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Oépa 1: (o) Anodel€te 6Tt 10 GUYONO TV HAEIOTAOVY SLACTNUATOV TWV TRAYUATIXOY Aoty anoTehel
UETPIXO YWPO W¢ TPOg T PETEIXY p Tou Blveta wg e€Ng:

p([av b]a [Cv d]) = max{|a - C|a |b - d|}
() Ocwpoipe o ywpo R? we npoc 1 cuvndiopévy tou petpixd. Beeite 1o cowtepxd onuela tou

ouvérou (0,1] x [0,1) x (0,1) xou v xhetoth ¥Axn tou ouvdrou [0,1] x (Q N (0,1)) x (IN(0,1)),
omou I eivon 10 ohvoho Twv appRtwy apriudy.

AVom: (o) Hpogavace n p([a,b], [c,d]) naipver Twée > 0 eved p([a, b], [¢,d]) = 0 onpaiver étt, 1600
la —c|—0, 660 xou |b—d| = 0. Enopévwe a = ¢ xou b = d, dSnhady [a, b] = [c, d]. Enione eivar tpogavéc
6 p([a, ], [e, d]) = pllc, ], [a, ).
Q¢ mpog TNV TErywViXY aviodTNTa EYOUPE Va BelEouue OTL
max{la — ¢, [b — d[} <max{la —el,|b— f[} +max{le — ], [f - d]},

Yo onoodhnote xhewotd Sdotnua [e, f]. Kdvouye tnv unddeon (yweic BAEBN e yevxdtntac, Snhady
N &N nepintwon Yo avtipetwnlotay pe axpiBoe Tov o tpéro) ét max{|a — ¢/, |b —d|} = |a — ¢|.
Téte

max{|a — c|, |b — d|} la — ¢
(@ —e)+ (e -0

la —e| + |e —¢]

max{la — el, |b — f[} + max{le — |, |f — dl}

IN A

(B) To eowtepixd Tou A = (0,1] x [0,1) x (0,1) efvar unostvoro tou A. Kdlde onpeio (z,y, 2)
tou (0,1) x (0,1) x (0, 1) efvon eowtepind tou A, agol unopolue vo Bpolue avotxtr ogaipa Ue xEVTpo
auT6 xou axtiva v > 0 1 omola va tepléyeton oAdxhnen Yvnolwg oto A @ Apxel va ndpoupe o 1 va glvon
wxp6TERO and TNy andotaoy tou (z,y, z) and Tic nheupés tou xVBou Tou tpoadiopiler 1o chvoho A.
To unéhoina onueio tou A dev elvar eowtepd: Omnoo and autd ebvon g woperc (1,y,2) B (2,0, 2)
OeV €yel avoxTr Teploy) oL va TEPEYETa S YVAoo utosivolo Tou A, agol omoldhnote TéTold
Yo neptéyet onpeia mou Ya €youv Tp®TN cuvtETAYREVY peYahlTePY Tou 1 (0T npwtn mepintwon) 7
deltepn ouvietayuévy wxpdtepn tou 0 (o1n deltepn nepintwon).

H sdetoth Ofxn tou B = [0,1] x (QN(0,1)) x (IN(0,1)) eivar vrepotvoho tou B. Kdde onueio
(x,y,2) tou [0,1] x [0,1] x [0, 1] etvou oty xhetoth Hxn. Kdde avowxth ogaipa pe xévtpo éva onueio
(x,y,2) tou [0,1] x [0,1] x [0, 1] Yo téuvet o B, dnhadr Yo nepéyel éva onueio nou 1 deltepn ouv-
tetaypévn tou Va eivon pntoc péoa oto ddotnua (0,1) xou n tplty cuvetayuévn tou Ya elvou dp-
ontoc péoa oto ddotnua (0,1). Autd ovyBaiver yiati téoo ot pntol aprduol mou mepiéyoviar oTo
(0,1) 600 xar o dpenror mou meptéyovian oto (0, 1) ebvon nuxvol oto (0,1). Onowhrnote onueio mou
de Pploxeton oo [0,1] x [0,1] x [0, 1] Yo neptéyer pio avoxth yertowd nou Ya nepiéyeta yvnoing oto
R3 — (]0,1] x [0,1] x [0,1]), dpa de Vo Téuver o B.

Oépa 2:  (a) Abveton n axoroudia ouvapthcewy fr:[0, 5] — R, ue fo(xz) = (cosz)™. Aci€re 6nt
ouyxhiver onpetond xi e€eTdoTe av 1 oY XAoY €lvar opoLOUOPYN.
(B) Aivetar n axohoudio cuvapthioewy fr: R — R ype fu(x) = m Anodeigte 6t 1 oepd

oUVaPTAGEDY oo 1 fn(x) ouyxhiver opotbpopya oo R.



AVom:  (a) T 2 = 0 1 axohovdia nafpver otadepd twr 1. T 0 < & < 7/2 1 axohoudio naipve
Tée y" pel <y < 1, dpa yia xdlde tétoio = N T T oplaxhc ouvdptnong eivor 0. Eyouue hotndy
onuetoxy; oOyxhon tng axohoudiag ouvapthoewy, H olyxiion auty 8e pnopel va eivar ouoldpopyn
agol 1 optaxt ouvdptnon eivan acuveync oto = = 0 evéd ol dpot g axoroudiag cuvapTAcEwY clvor
OUVEYEIG CUVIPTHOELS.

(B) Emewdn \/ﬁ < \/% = # xou N ogpd v M, = 713% ouyxhivel anollTwe, 1 oelpd
OUVAPTHOEWY GUYXAIVEL OpoLOUoRYa, antd To xpithpio Tou Weierstrass.

Ogpa 3: Oewpolye 10 obvoro ue dbo otoryeio {0,1} we UeTEIXd YOPO Ue TN SlaxprTixt| HeTELXT,
(emopévwe Gha T UTOOUVORS Tou elvon avorxtd) xou évar uetptxd ywpo (X, d). Anodeilte 6t o (X, d)
efvat oUVEXTIXOC YETPIXOS YWPOg av xau Wévo av xdde ouveyfic ouvdptnon f: X — {0,1} eivar otadepy.

Abor:  (=:)Ze éva yopo pe dtaxpltind peTpxr| elvon avorxtd ta LovoolVoRa, ETOUEVKRS Efval Xa T
uéva utoolvola Tou yopou mou eivon ouvexTixd. H exdva evoc ouvexTixol petpixol Ywpeou Yéow
oLYEY0UE CLUVAPTNONG Elvol CUVEXTIXG UTOGUVORO TOU CUYOAOL TWAOVY NS ouvdptnong. Enouéveq 1
eéva f1X] tou ouvextixol ydpou X péow plag ouveyole f eivar povoosivoro tou {0, 1}, dnhadh 1 f
rafpvel otadepd pla Ty,

(<) Trodétouye 6t xdde cuveyfic ouvdptnon f: X — {0,1} eivan otadeph xaw 61t X = AU B
we to unoolvora A, B tou X vo etvon avoxtd xou Eéva petadh toug. Mropolye 16te v opicoupe pia
ouvdpon f: X — {0,1} pe f(z) =1, av x € Axor f(z) =0, av € B. Mia tétota f eivon ouveytc,
aotl 1 avtioTpogn ewxdva tou avoxtol {1} elvon to avoxtd A xon tou avorxtot {0} eivor to avoixtd
B. Onwg xdde dhin ouveync ouvdptnom, n f eivar otadeprn. Enopévwe eite dha ta atoyeio tou X
nafpvouy TNV T 1, dnhady elvar oto A, 1 6Aa ta otoryela Tou X maipvouv Ty Tiwn 0, Snhadr etvon
oto B. Me dhha Moy eite X = A (xu B=0) 4 X = B (xow A=1.)

Ogpa 4: Ocwpolye Tic ouvaptioec fi: R — R, 7 = 1,2, ot onoleg €youv Tnv iddTNTA 611, Yo xdmoLa
ki, pe ki > 0,1 =1,2, yiw xdde x,y € R, | fi(x) — fi(y)| < ki|lz — y|. Opilloupe ) ouvdptnon
FRXR—=RXR,

UE
1 1

7f1 ), —F>m——
Vi + k3 ( )\/kf—i—kg

Anodeigte 61 undpyet (z1,x2) € R x R této10 wote f(z1,22) = (21, x2).

f(xth) - ( f2(x2))

AVor: Emedn o yetpixde ywpoc R x R etvon mifpng, apxel va arnodelovue 6Tt 1 ouvdptnon f eivar
OUGTOAY), OOTE Vo EQapubéaoLUe To Yewpnua ototepol anueiou Tou Banach. ©éloupe hondv va Ppolue
K pe 0 < K <1 wote

d(f(xlaxQ)a f(ylayQ)) < Kd((ﬂ?l,CCQ), (yhy?))v
6nou d ebvan 1 petper] tou R x R. Opwg

(f1(z1) = fi(y1))* + (fa(22) — fa(y2))?
k? + k3

d(f(z1,z2), fy1,y2)) = \/

k2 (21 — y1)? 4 k3 (2 — y2)?
k2 + k3

max(k1, k2)2(z1 — y1)% + max(kq, k2)%(ze — y2)?
kT + k3

= K\/(21 — 1) + (22 — 42)°
= Kd((z1,22), (y1,2)),

max(k1,k2)?

4 R
omouv K = EERE:

7 4 2 2, 4
xa 1) Teheutala ToodTNTa ebval Tpogoaveg Vet xou < 1.



Ofpa 5: (o) Einyeiote vyt xdde ouveyhc ouvdptnon f:[—1,1] — R eivar opotdpopgpo dpto
xdmotag axoroudiog TapaywyioWwwy cuvapTAcE®Y. AMGTE TUPABELYIA WI-TapaywYIoUNG CUVEETNOTNS
f:[-1,1] — R 7 onofa eivar opotéuopgo 6plo axoloudiog tapaywyiolwony ouvapTAcEwy.

(B) Eow > 07 anpa™ duvapooeipd ue axtiva obyxhiong R. Bpeite v axtiva ohyxhione tne
Suvagooeipde Yo7 et
AVom: (o) Todedpnpa Stone - Weierstrass pac e€aoohiler dtt xdle npaypatixs cuveyfic ouvdptnom
enl evég ouunayolc UTOGUYOROU TV Teaypatixdy aprdudy (énwg to [—1,1]) eivar opotdpopyo bpto
oxohouiag TOAUGYUIIX®OY ouVAETHoEWY. Ol TOAUWYLUIXES CUVAPTHOELS EfVal, QUOLXE, TUPAYWYICIUES,
an’ 6mou mpoxUnter To {nrotuevo. H ouvdptnon tne andhutne tphc |.|: [—1, 1] — R dev eivon nopay-
oYlown oto 0, duwg civar opgoldpopgo dpto axohouvdiog axohovdiuc TapaywyioWwwy GUVIPTACELY, e
Bdom to mponyoluevo.

(B) H axtiva obyxhiong tne duvopooetpdc ZZO:O apx™ diveton and TRV avtioTpogn THY TOGHTNTOC

limsup {/a,. Enopévac 1 webva olyxhione me Y02 2zt Smadh me Yop2, ek, Sveta
n—oo

limsup k/ap_1
ané to v aviiotpogn mocétnta tng limsup /L = A= Vi = limsup ay, dpa ot 800

OUVAUOOELRES EYOuY TNV (Bl axtiva oUYXAIONG.



